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Klorid-ionok meghatdrozédsa Fajans-szerint

A mérés alapelve az,hogy a vizsgdlandé oldatran 1év8 klerid-
ionok a mérgoldat eziist-ionjaival csapadékbt képeznek:
C1” + Ag" = AgCl |
A reakcid végpontjédt fluoreszcein indikétor alkalmazéséval
Jé1 észlelhetjiiksA keletkezett csapadék ugyanis a felliletén
ionokat adszorbedl,mégpedig klorid-ienok feleslegében a klorid-
-ionokat,ezllst-ion feleslegben az indikédtor anionjait.Ez szin-
védltozdssal jér: klorid-ion feleslegben sérga,ezipt-ion feles-
legben rézsaszinii az indikétor,

A gyekorlat végrehajtésa

Az asztalodon, 1év8.loo cm'5
oldatot,amely ceccses.g szennyezett NaCl-ot tartalmaz,.Lbbdl
8z 0ldatbél készits loo cm’ térzsoldatot,majd le-lo cms—ét
titrdld meg seeensolmol/dm’ koncentrécidju AgNOs nér&oldat-

tal 2-2 csepp fluoreszcein indikdtor mellett a végpontig,.
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A mérési adatokat és eredményeket a mésodik

lap kit6ltésével add be !
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